

Raport de activitate pe anul 2021

Consilier local – Cîrstean Dinu- Florin

Subsemnatul Cîrstean Dinu- Florin, consilier în cadrul Consiliului local Gălănești, în anul 2021 mi-am desfășurat activitatea în cadrul Comisiei pentru dezvoltare economico- socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, fiind secretar al acestei comisii.

În tot acest an, am căutat să mă pregătesc pentru buna desfășurare a ședințelor Consiliului Local, studiind cu atenție documentația pusă la dispoziție și dând curs convocărilor de ședințe ordinare, extraordinare și a celor pe comisie.

Pe toată perioada anului 2021, am venit mereu în dialog cu cetățenii din localitate, îndeosebi cu cei din zona mea de responsabilitate. Am încercat să identific nevoile comunei, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor acolo unde a fost cazul. Punctele aduse la cunoștință s-au axat atât pe păreri personale, ale partidului din care fac parte, dar și pe discuțiile avute cu cetățenii comunei în această perioadă.

În calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale în vigoare, declarația de avere și de interese.

Pe întreaga perioadă a anului 2021 am avut o bună colaborare cu ceilalți membri ai Consiliului Local, cu funcționarii primăriei și cu domnul primar.

Am avut mai multe consultări cu domnul primar și cu domnișoara secretar general al comunei privind strategia de dezvoltare a localității noastre și în acest

sens i-am sprijinit, fiind alături de dumnealor, astfel realizându-se foarte multe din obiectivele propuse.

Apreciez că în perioada la care se face referire în prezentul raport, am actionat cu bună credință, corectitudine, probitate profesională și fidelitate față de comunitatea locală, care m-a trimis în Consiliul local al comunei Gălănești.

Data

10.01.2022

Consilier local

Cîrstean Dinu- Florin

